
高砂キッズプレゼン大会　アンケート結果（保護者）

回答期限：令和４年１月２０日（木）　　　回答：１１／１９名（回答率５８％）

質問１　お子さんのプレゼンの感想をお聞かせください。

・初めての出場で、準備から本番までよく練習していたと思います。

・たくさんの人の前で立派に話せていて感心しました。

・よい経験をさせることができて満足です。

・緊張の中、とてもよく頑張っていたと思います。

質問２　発表時間はどうでしたか。

0 名

9 名
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質問３　ほかの出場者のプレゼンを聞いて感じたこと

・どの子供さんも自分の思いをうまく言葉にできていて感心しました。

※アンケートの意見・感想欄については、保護者の記述にそった内容にしています。

・ほかの出場者の子たちがあまりにも上手で、我が子がたどたどしく幼すぎて、もっと練習させたり内容に手

を加えた方がよかったのか…と始めは後悔したりもしましたが、本人はケロリとしていて気にしていない様子

だったので、今の発達段階を考えると我が子なりに精一杯がんばったと思います。

・よくがんばったと思います。まず、ステージの上に1人で立つだけですごい事です。良い経験になったと思い

ます。

・今回は決められた時間内で話し切ろうと、悪戦苦闘していました。減点というワードが重圧だったようで、

ルールにのっかってその中で伝えようという努力がありました。（本当はゆっくり話したいけれど早く話さな

いと間に合わないなど）しかし、目標に向かって工夫する姿が見られ成長を感じました。

・自分でやってみたいと思い応募したこともあり、他にもたくさんの課題をやりながらのプレゼンの参加でし

たが、私の知らない所でたくさん練習をしていたのだろうなと思うプレゼンの発表で感動しました。

・人前で発表するとても貴重な場となりました。本番は練習通りにいかないこともありましたが、達成感を

持って終えていました。

・堂々とした発表が出来ていたが、丸暗記した感が出ており、心に響く伝え方や言い方に機会が残ると感じ

た。

・もっと頑張れたと思います。練習した事をよくできていたと思います。またこの反省を来年に、生かしてく

れると思います。
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・みんなすごいなの一言です。いろんな子どもの、いろいろな意見、本当に子どもはすごいですね。

・皆、自分の考えを言葉にして伝えることができて、すごくかっこよかったです。

・今回は聞けずに残念でした！

・高学年になればなるほど、テーマも含めて高度。大人も気づきがありました。

・いろいろな人の考えをきくことができ、視野が広がりました。

・発想がとても自由で予想外の展開もあり、とてもワクワクしました。

・このような機会を与えていただき感謝しています。今後も続けていって頂きたいです。

・事前教育を２度ほどするのも、高砂市内の小学校の交流という意見ではよいと思った。

・劇団の子役なの⁉というくらい皆上手で本当に驚きました。幼くても自分の思いを言葉にし、伝えようとす

る内容の出場者の話にひき込まれました。

・もっともっとこうゆう場が増えるといいなと思いました。間違ったことを言ったり、人と違う意見を言うこ

とに日本人は慣れていないので子供たちには、今の大人のようにはなって欲しくないなと。

・とても緊張したと思いますが、たくさんの人達の前で自分の考えを最後まで言う事ができた達成感は大きな

自信になり今後の人生でもあの時頑張ったのだから出来るという強い力になると思います。

・このような人前で話をする機会を子どもの頃に体験する事は、とても貴重な体験になったと思います。

・まず原稿を考える時に、自分の考えを言語化できる。そして、大会当日は、どのように話せば伝わりやすい

か、伝え方を試行錯誤できる。二段階で人間力を深めていくことができました！

・伝えるために、ジェスチャーや声色、大きさ、スピード…またパフォーマンスなど、トータルでどう伝える

か、少しでも考えて発言できるようになっている様に思います。

・自分の考えや経験したことを一般の人に伝える場というのが殆どないので、テーマ設定から文構成まで自分

で伝わる工夫をしながら整えていく工程は、いつも力になっていると思います。

・皆さんとても自分の考えをよくまとめて、聞く側にもわかりやすく、納得させるような発言の仕方、語り方

にとても関心しました。自分の考えを発表する為にもたくさん調べたりしている努力も感じられたと思いまし

た。

・発表者以外の所で、司会者の応用が臨機応変な対応などに機会が残る。内部の声が、マイクごしに外に漏れ

ており、２人がお互いにサポートし合い、進行していく所をもっと見られたらと期待する。

・小学生とは思えないくらい、しっかりといろいろと考えているなぁと感じました。せっかく一生懸命頑張っ

ていたので、読む事が前提ではなく、前を向いて発表できたら、もっといいのにと感じた時がありましたが、

本当に全体的にすばらしいプレゼンだったと思います。

質問４　この大会の目的は、子ども達の人間力、とりわけ自分の考えを人に伝える力の育成でしたが、大会を

終えて、どのように感じましたか。

・うちの子に限って言えば、すごく成長出来たと思います。思っていた以上に難しく、くやしい思いをした様

です。これをバネに今後に生かしてもらえたらと思います。

・６年生などの高学年は、多様性社会での身近な現代の問題点を取り上げた内容となり、聞いていて、惹き込

まれる様な素敵なプレゼンだった。



質問５　来年も開催する際に、何かご要望がございませんか。

・中学生で参加出来る様にして欲しいです。中学生は子ども会じゃないからダメですかね…。

・パワーポイントが使えるといいなと思います。

・特になし

・無記入

・大満足です！ありがとうございます。来年度もよろしくお願い致します。

・調べたことだけを並べるのではなく、自分の思いを伝えることが大切だなと感じました。（ネットやスマホ

で”調べる”ということは、とても簡単にできるので）

・”出場することに意義がある”　”ここで発表できるだけで素晴らしい”と何度も聞きましたが、やはり出場す

る子はみんなもらえるならトロフィーがほしいし、表彰してもらいと願っています。出場者全員に表彰状を渡

してはどうでしょうか。こんなに勇気のいる大会に向けて、努力し頑張ってきた子たちですが、入賞しなけれ

ば、出場したことさえ学校に知らされることはありません。全員に渡したとしても３０人未満、ぜひ、その勇

気ある行動を学校の先生に知らせてやってほしいと願っています。

・子供達一人一人のレベルが上がってきており、この大会の目的にどんどん近づいてきている様に感じ、頼も

しさを感じます。なので、子供達主体で司会進行を行っている事もすばらしいと思います。司会進行は、２人

セットという感じなので、やや相談し合い確認し合う事が、目についてしまいました。なので、表に立つのは1

人で、数人（2～3人）でまわしていく方法で、もっとリードする所を見せて頂く事で、発表者のお手本となっ

て欲しいです。

・子の送迎に仕事の都合をつけないといけないので、研修の２カ月前までにお知らせをいただけると助かりま

す。

初めての出場でしたが、リハーサルの声かけがなく様子をみていて、こちらから声をかけました。初めての人

には、細やかに声かけいただけると助かります。

・時間など制限やルールをしく際には、遵守していただくことが、子ども達への言葉と行動の一致として伝え

ていくことかなぁと思います。

コロナ禍での開催、いろいろとご不便もあったかと思いますが、ありがとうございました。

・「３分間」というプレゼン時間をどれぐらいシビアに減点対象にされていたかにもよりますが、３分間をす

ぎってしまったら大幅に減点をするくらい、重視されていたのであれば、スタートの合図があってもいいのか

な？と感じました。紹介されたら、３分間スタートなのか、しゃべり始めがスタートかによって、プレゼン自

体の長さを調整して文を考えられると思うので。

・もし、予選もある!!など、大きな大会になっても必ずチャレンジしたいと思います。とてもあたたかく、今

のままで充分です。いつもありがとうございます。


